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Centrum rodinám v kríze 

Centrum pre rodiny v kríze vzniklo 1.1.2009 ako služba rodinám v kríze. Popri tom vzniká 
ako sociálny program DSS Gaudeamus na Mokrohájskej 3 aj pobytová časť. Centrum pre 
rodiny v kríze je určené rodinám s neplnoletými deťmi, ktoré sa ocitli v akútnej krízovej 
situácii a potrebujú pomoc a podporu. 

Centrum je určené pre klientov, kde: 

 rodič alebo dieťa trpí psychiatrickým ochorením, má mentálny alebo fyzický 
hendikep, 

  v rodine došlo k vážnemu ochoreniu, úrazu alebo úmrtiu dieťaťa alebo rodiča, 
 dieťa trpí poruchou hyperaktivity, pozornosti a inými poruchami, 
 rodič alebo dieťa je vo výkone (aj podmienečne)alebo po výkone trestu, 
 v rodine je maloletá matka, mladšia ako 18 rokov, 
 rodičia sú v rozvodovou konaní, alebo tesne po rozvode 

Rodinám, alebo členom rodiny, z cieľových skupín, ktorí nás vyhľadajú, budeme 
poskytovať individuálne a skupinové (sociálne, psychologické a sociálno-právne) 
poradenstvo, individuálne terapie, párové terapie, krízovú intervenciu, možnosť zúčastniť 
sa terapeutických a svojpomocných skupín pre deti a rodičov, motivačné programy. 
Koordinátorka Centra pre rodiny v kríze a odborní poradcovia budú vykonávať aj terénnu 
sociálnu prácu. Podmienkou je aktívna spolupráca zo strany klienta založená na 
dobrovoľnosti. 

Centrum pre rodiny v kríze sa nachádza v DSS Gaudeamus, Mokrohájska 3, 
Bratislava. 

Spoje: 21, 22, 34, 83, zastávka Mokrohájska. 

Pre informácie alebo dohodnutie osobného stretnutia volajte v pracovné dni medzi 8:00 - 
16:00 hod. t.č. 0917 277 227. 
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Nové tréningové pracovisko 

Dňa 25.2.2009 sa otvoril nový 
priestor v suteréne (pri malých 
klientoch DSS Gaudeamus). 
„Tréningové pracovisko“. 

Prevádzka tréningového pracoviska: 

Pondelok 9,00 – 11,30 14,00 – 16,00 

Utorok 9,00 – 11,30 14,00 – 16,00 

Streda 9,00 – 11,30 14,00 – 16,00 

Štvrtok 9,00 – 11,30 14,00 – 16,00 

Piatok 9,00 – 11,30 14,00 – 16,00 

 

Tešíme sa na Vašu návštevu a ponúkame príjemné prostredie.  
 

Dospelí klienti DSS a sociálni pracovníci. 
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Nové vozidlo pre OZ Perspektíva 

Máme veľkú radosť z takmer nového vozidla "Opel Vivaro", ktorý nám zapožičala 
spoločnosť Henkel. Toto auto bude slúžiť pre potrebu športovcov na Mokrohájskej a 
občianskemu združeniu Perspektíva. 

Za tento skutok patrí vďaka nášmu kolegovi vychovávateľovi Mgr. Andrejovi Lackovičovi. 

  

 

Pomoc DSS Kampinu 

Riaditeľ Domova sociálnych služieb Gaudeamus PhDr. Štefan Tvarožek pomohol 
sprostredkovať pre DSS Kampino vozidlo (viď. obrázok) od zboru dobrovoľníkov 
Maltézsky rád, ktorý ho zapožičia na rok. 

Podarilo sa to vďaka ústretovosti a pochopeniu p. Ing. Antona Šafárika, viceprezidenta 
zboru dobrovoľníkov MALTÉZSKY RÁD. 

Za tento čin v mene Domova sociálnych služieb Kampino ďakujeme. 
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Návšteva divadelného predstavenia na Malej scéne 

Dňa 4.2.2009 som spolu s dennou 
dospelou klientkou DSS Gaudeamus 
Denisou Oslejovou navštívila divadelné 
predstavenie na Malej scéne v PKO 
Bratislava. Pozreli sme si hru NE(MÁM) 
RÁD I. ktorú znovu uvádza do svojho 
repertoáru Divadlo Ludus. Ide o 
zaujímavé stvárnenie rôznych pohľadov 
na učivo, ktoré sa predkladá žiakom v 
škole cez zaujímavú choreografiu i 
scémické stvárnenie. Osobitý charakter 
tomuto predstaveniu dávajú jeho aktéri – 
študenti súkromnej umeleckej školy a 
divadla Ludus. Odporúčame toto 
predstavenie aj iným záujemcom. Je 
určené pre vekovú kategóriu žiakov od II. Stupňa ZŠ. 

Ľudmila Boďová, sociálny pracovník 

Deniska Oslejová, klientka DSS Gaudeamus 

info o predstavení 

 

Paličkujeme s radosťou 

Dňa 31. marca 2009 sa konala slávnostná vernisáž výstavy Paličkujeme s radosťou... v 
preventívnom centre Onkologického ústavu sv. Alžbety na Heydukovej ul. v Bratislave. 
Výstava predstavuje 50 paličkovaných obrazov, ktoré vznikli v čipkárskom krúžku v 
Domove sociálnych služieb Gaudeamus. Strom života a 14 obrazov Krížovej cesty navrhla a 
realizovala vedúca krúžku PhDr. Marta Švarcbacherová. Ostatné obrazy s námetmi 
ľudových rozprávok, kvetov a podmorského sveta upaličkovalo 15 detí (Michaela Balcová, 
Erika Benkovičová, Kristína Biháriová, Katarína Boďová, Patrícia Bučková, Franceska 
Hergottoá, Margaréta Miková, Denisa Longauerová, Jadranka Marić, Denisa Oslejová, 
Veronika Sekerová, Patrícia Ščasnárová, Marek Štefaník, Nikola Žigová, Barbora 
Vondrysková) pod jej vedením. Výstava potrvá dva mesiace. V kultúrnom programe hrala 
na flautu Katarína Fodorová a recitáciou prózy prispela aj Henrieta Žigmundová. 
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Workshop o osobnej asistencii a nezávislom živote 

Dňa 4. marca 2009 naše 
komunitné centrum v 
spolupráci s 
organizáciou 
muskulárnych 
dystrofikov v SR 
zogranizovalo 
Workshop o osobnej 
asistencii a nezávislom 
živote 

Aké zmeny prináša zákon o 
peňažných príspevkoch na 
kompenzáciu ťažkého 
zdravotného postihnutia č. 
447/2008 Z. z. 

 Príchod nového roka 
priniesol viaceré zmeny, 
ktoré sa nás občanov s 
ťažkým zdravotným 
postihnutím bytostne 
dotýkajú. Jeden z 
najdôležitejších zákonov, 
zákon o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia, 
vstúpil do platnosti 1. januára 2009. Nahradzuje platnú právnu normu zákon o 
sociálnej pomoci.  

 Ide o zákon zásadne ovplyvňujúci kvalitu života ľudí s ťažkým zdravotným 
postihnutím, keďže má za úlohu kompenzovať dôsledky ťažkého zdravotného 
postihnutia. Prax nám ukazuje, že ešte ani v tomto čase nie je možné získať 
jednoznačné stanovisko ku každej spornej otázke. Postupom času sa budeme 
usilovať získať stanoviská zodpovedných na mnohé otázky. 

 Teraz vám v nasledujúcich bodoch predstavíme novú právnu úpravu osobnej 
asistencie 

Peňažný príspevok na osobnú asistenciu 

 Zvýšila sa hodinová sadzba za výkon osobnej asistencie na 2,49 € (75 Sk),pričom v 
zákone nie je uvedená pevná suma, ale výška príspevku je 1,39 % sumy životného 
minima. 

 Zmenili sa podmienky, za ktorých osobnú asistenciu môže vykonávať 
rodinný príslušník (okrem rodičov dieťaťa od 6-18 rokov). Osobnú asistenciu 
môžu vykonávať aj rodinní príslušníci užívateľa osobnej asistencie, ak priznaný 
rozsah osobnej asistencie je minimálne 3650 hodín ročne (v priemere 10 
hodín denne) ale len na vymedzené činnosti a maximálne v rozsahu 4 hodiny 
denne – čiže zmena spočíva v tom, že z maximálneho rozsahu 14 hodín sa znížil 
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na 10 hodín a zvýšil sa počet odpracovaných hodín z 3 na 4 hodiny (§ 22 
ods. 5).  
Ďalej môžu rodinní príslušníci(okrem rodičov dieťaťa od 6-18 rokov) vykonávať 
osobnú asistenciu užívateľom, ktorí sú zamestnaní alebo študujú, aj vtedy ak 
nemajú minimálny rozsah 3650 hodín ročne, pomoc však môžu poskytovať v 
maximálnom dennom rozsahu 4 hodiny (§22 ods. 6). 
Podľa nového zákona tento zoznam je nasledovný: vstávanie, líhanie, 
polohovanie, osobná hygiena (umývanie, kúpanie, česanie, holenie, 
úprava nechtov, mejkap, vyprázdňovanie čriev a mechúra), obliekanie, 
vyzliekanie, podávanie liekov, pomoc pri akútnom ochorení. Pribudlo 
teda polohovanie; vyprázdňovanie čriev a mechúra bolo presunuté do zoznamu 
činností v rámci osobnej hygieny, čo znamená, že odteraz túto činnosť netreba 
osobitne uvádzať vo výkazoch; premiestňovanie pritom už nepatrí do zoznamu 
činností, ktoré môže vykonávať rodinný príslušník. 

Celý dokument si môžete stiahnúť tu. 
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Snežná fréza 

S radosťou vám predstavujeme novú snežnú frézu, ktorá je už pripravená na budúcoročnú 
snehovú nádielku. 
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Jazdiť bude viac autobusov  

Počet špeciálnych autobusov pre 
hendikepované deti v Bratislave by sa 
mohol zvýšiť. Pre agentúru SITA to 
uviedol predseda predstavenstva 
Dopravného podniku Bratislava (DPB) 
Branislav Zahradník. V súčasnosti 
prevádzkuje dopravný podnik dva takéto 
upravené autobusy, ktoré vozia deti zo 
štvrtého mestského obvodu a z Petržalky 
na Mokrohájsku. Vozidlá nemajú 
klasické sedadlá, ale priestor na 
zachytenie vozíkov pre telesne 
postihnuté osoby. Dôvodom 
plánovaného zvýšenia počtu vozidiel je 
okrem "dosluhovania“ súčasných 
autobusov aj nárast počtu hendikepovaných detí. Ide najmä o mestské časti Ružinov a 
Nové Mesto. "Bratislava musí na to reagovať, sú to tiež naši občania. Je logické, že ich 
nemôžeme prepravovať štandardnými autobusmi,“ povedal Zahradník. V tejto súvislosti 
dopravný podnik už rokuje s mestom i krajom. Potvrdil to aj predseda Bratislavského 
samosprávneho kraja (BSK) Vladimír Bajan. "Vyzerá to, že nájdeme riešenie, aby sme 
tento rok spustili dva autobusy a budúci rok možno ďalšie,“ povedal pre agentúru SITA 
Bajan. Župan si však vie predstaviť, že autobusy by mohli zvážať telesne postihnuté deti 
nielen na Mokrohájsku, ale aj do iných zariadení. Išlo by napríklad o školský autobus so 
špeciálnymi zastávkami. Podľa neho by to pomohlo viacerým ľuďom, napríklad dvom 
bratom, ktorí nastupujú pri Prezidentskom paláci. 

Podľa Zahradníka sa črtá trojstranná dohoda, že by sa počas nasledujúcich dvoch až troch 
rokov obstaralo šesť nových špeciálnych autobusov. S finančnou podporou projektu súhlasí 
aj župa. Okrem toho by prevádzkovanie jedného autobusu mohlo financovať mesto, 
náklady na zvyšných päť vozidiel by na "určitom princípe solidarity“ mohli znášať aj 
dotknuté mestské časti. "Je to špeciálny typ sociálnej služby. Samospráva by mala byť na 
všetkých úrovniach ústretová tomuto projektu,“ dodal Zahradník. Podľa Bajana majú 
dokonca tri mestské časti "ambície z vlastných zdrojov kúpiť autobus, aby pomohli“. 

Článok bol prevzatý z Bratislavských novín: 
www.bratislavskenoviny.sk/117830/doprava/bude-jazdit-viac-autobusov-pre-hend. 

 

 

 

 

 

  



Činnosti, akcie, udalosti DSS Gaudeamus za I. polrok 2009 

 

Vypracoval: Ing. Róbert Mezík     9  

Veľká noc 

Dňa 22.04.2009 sme sa zúčastnili Veľkonočného programu v Penati klube. Pripomenuli 
sme si tradíciu a zvyky Veľkej noci na Slovensku. Deti sa zabavili na krásnom programe, 
zúčastnili sa veselých hier a odniesli si okrem pekných zážitkov aj čokoládové darčeky. 

Srdečne ďakujeme organizátorom za pozvanie. 
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Dospelí klienti na výlete 

V krásnom záhoráckom prostredí, len kúsok od Bratislavy, sa rozprestiera Ranč u 
Indiánky, na ktorom sme 21. 4. 2009 strávili s našimi dospelými klientmi DSS Gaudeamus 
krásne popoludnie. 

Majiteľka nás v krátkosti oboznámila s históriou ranča, ale aj s tým, čo všetko sa dá na 
ranči robiť, aké poskytuje zábavy. Mali sme možnosť relaxovať v krásnej prírode. 
Spoločnosť nám robili kone, poníky, psy, mačky a iné zvieratká. 

Tento výlet mal blahodarný vplyv na našich klientov. Bolo vidieť, že si pobyt na ranči 
užívali nielen vďaka peknému počasiu, krásnemu prostrediu, ale najmä vďaka zvieratám, 
ktoré svojou prítulnosťou vyvolávali radosť a emócie. 

Nakoľko táto akcia mala veľký úspech, budeme sa snažiť o jej zopakovanie. 
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Vzácna návšteva pani Haan - manželka predsedu vlády 
Kórejskej republiky 

Dňa 22.4.2009 naše zariadenie poctila svojou návštevou pani Haan - manželka predsedu 
vlády Kórejskej republiky. V dohovorený čas sa na ceste pred Mokrohájskou objavila 
motorka polície aj s majákom a za ňou v limuzíne vzácna návšteva. Pani Haan si prezrela 
naše zariadenie. Videla rehabilitáciu, bazén, tréningové pracovisko. No najväčším zážitkom 
bola návšteva čipkárskej a keramickej dielne. Nemohla odtrhnúť oči od výrobkov našich 
detí. Všetkého sa aspoň na chvíľočku dotkla. Ani upozornenie osobnej ochrany, že už 
mešká ju nedostalo z týchto priestorov. 

Nakoniec bola celá delegácia obdarovaná výrobkami našich detí. V tréningovom 
pracovisku strávila pred odchodom posledné chvíle. Občerstvila sa minerálkou a zapísala 
sa do našej kroniky. Vzácnosťou tohto zápisu je, že je v kórejčine. Nie nebojte sa, potom 
nám jej osobná asistentka napísala preklad aj v angličtine. Pani Haan zostali kvety, darčeky 
a pevne veríme, že aj dobrý dojem z návštevy nášho DSS Gaudeamus. 
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Karneval 

Dňa 16.05.2009 sa konalo v Mojzesovej sieni veselé podujatie pre deti z rôznych detských 
domovov, kde sme boli pozvaní aj my. Súčasťou programu bolo mnoho súťaží, v ktorých 
deti získali krásne knihy a drobné sladkosti. Program bol popretkávaný vystúpeniami 
známych spevákov - superstaristov, kúzelníckymi trikmi, ohňovou šou..... Na záver bol 
slávnostný nástup masiek s vyhodnotením najkrajších a sladká odmena pre všetkých v 
podobe obrovskej torty. 

Srdečne ďakujeme za krásnu akciu a tiež za pozvanie. 
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Prezentácia v DELL 

Dňa 20. mája 2009 sa konala vo firme DELL veľká prezentačná výstava krúžkovej činností 
klientov Domova sociálnych služieb Gaudeamus (Mokrohájska ul.č.3 Bratislava). 
Zastúpené boli krúžky paličkovania, drotársky, sklársky, keramický a maliarsky. 

   

Okrem desiatok vystavených prác z každého krúžku na výstave dievčatá (F. Hergottová, N. 
Žigová, M. Miková, M. Jánošíková, D. Závodná) paličkovali, maľovali a drôtovali. Akciu 
pripravili vedúce krúžkov vychovávateľky M. Švarcbacherová, S. Jajcajová, Z. Gažová a D. 
Besedová. 
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Evakuačné cvičenie 

Na základe spoločného evakuačného cvičenia, ktoré sa uskutočnilo v našom zariadení dňa 
20.5.2009 si dovoľujeme úprimne poďakovať Okresnému riaditeľstvo Hasičského a 
záchranného zboru v Bratislave za účasť pri jeho organizácii. 

    

Uvedené cvičenie prispelo k zvýšeniu bezpečnosti našich klientov ako aj zamestnancov DSS 
Gaudeamus. Súčasne pomohlo aj k oboznámeniu sa členov profesionálnej hasičskej 
jednotky s našim zariadením. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu s Vami v oblasti 
protipožiarnej bezpečnosti ako aj rehabilitačnej oblasti. 
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MDD Kačín 

Medzinárodný deň detí je sviatok detí, ktorý sa oslavuje vo viac ako 21 krajinách. Táto 
myšlienka vznikla v roku 1925 v Ženeve vo Švajčiarsku, kde sa konala Svetová konferencia 
pre blaho detí. Zástupcovia 54 krajín na tejto konferencii schválili deklaráciu, ktorá sa 
zaoberala chudobou, detskou prácou, vzdelaním a inými otázkami týkajúcimi sa detí na 
celom svete. 

Deň detí sa po prvýkrát oslavoval v USA v roku 1925, a to v San Franciscu. Ale nie všade je 
to v rovnakom čase. Na Slovensku sa oslavuje od roku 1952 každoročne 1. júna. 

I keď nám meteorológovia radili tento víkend radšej ostať doma a pozerať sa spoza okien 
na padajúce kvapky dažďa, deti z DSS Gaudeamus na Mokrohájskej ulici v Bratislave, 
Diagnostického ústavu pre mládež vo Veľkom Mederi , DSS Kampino z 
Bratislavy a tiež deti kamarátov trampov, ktorí prišli túto akciu podporiť sa nedali 
odradiť. 

S radosťou a čakávaním v očkách sa už pred desiatou začali schádzať v horskom prostredí 
Bratislavského lesného parku na Kačíne - na lúke vedľa horárne, kde pre nich kamaráti z 
S.T.O. Tambora usporiadali tohto roku už 18. ročník MDD Kačín. 

Pre tých, ktorým by doprava robila problémy, bol zabezpečený autobus, ale i špeciálne 
povolenie pre individuálnu dopravu až k horárni. Ani pre peších nebolo treba označiť cestu 
stužkami. Fantastická vôňa kapustnice, gulášu a fazulovice ich prilákala „priamo za 
nosom“ až do „poľnej kuchyne“, kde kamaráti z Tambory a ich pomocníkmi varili a 
veľkými naberačkami rozdeľovali tieto dobroty. Kto mal chuť, mohol dostať tiež párky, 
alebo pečenú klobásu. Obďaleč sa zase čapovala kofola a pre tých starších aj pivko. 

Najväčšie obliehanie však zažívala „Kačínšopa“. Tu boli tie ozajstné poklady pre deti!!!! 
Na pár štvorcových metrov tu boli rozvešané a porozkladané ceny – darčeky od sponzorov, 
ale i od kamarátov. Mohli ste tu vidieť rôzne reklamné predmety, sladkosti, plyšákov, 
hračky, školské potreby, tričká, šiltovky a veľa, veľa potrebných drobností. Predavačky 
Katka - Bodyguard, Silvia aj Sonička boli pripravené na „útok“, ale najmä deťúrence horeli 
nedočkavosťou a súťaživosťou. Veď tu sa predávalo len za „kačiňáky“ a tie bolo možné 
získať iba poctivým meraním si síl v rôznych súťažiach! 

Súťažilo sa v rôznych disciplínach, o ktoré sa postarala kamarátka Alina – v lukostreľbe na 
strááášného zvera (jazveca), hode loptičkou do košíka, rybolove, jedení bonbónov, triafaní 
loptičkou na cieľ do nastavaných kelínkov.... proste každá disciplína bola zaujímavá a rady 
súťažiacich nemali konca – kraja. 
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Celého podujatia sa v priebehu dňa zúčastnilo cca 400 ľudí a v čase od 10.00 – do 17.00 
hod. bolo sprevádzané bohatým programom doplneným hovoreným slovom moderátorky 
Slifky, ktorá to všetko perfektne zvládala. 

Pozostával prevažne z vystúpení detských umeleckých a športových zoskupení, z tanečných 
ukážok, vystúpení hudobných skupín v štýle country, alebo tiež ukážkou šermiarskeho 
umenia. 
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Toto podujatie má mimoriadny ohlas najmä u detí z DSS a z roka na rok čoraz väčšiu účasť. 
Lucia Remiášová z DSS Gaudeámus, ktorá absolvovala už niekoľko ročníkov za všetkých 
poďakovala a prehlásila, že aj keď v budúcom roku postúpi do inej školy, na MDD Kačín 
určite príde. Preto patrí poďakovanie všetkým, ktoré im tieto nádherné zážitky 
sprostredkovali: 

 sponzorské firmy Rauch, Carrefour, OMV Slovensko, Mestské lesy v Bratislave, 
TONDACH Stupava, Murexim, Sika, Lamitec, Figaro 

 Kraftfood Slovakia, BECEP (bezpečnosť cestnej premávky), Charititeam fy DELL 
 hudobná country skupina Vega zo Zohoru 
 športový Judo klub Slávia STU z Bratislavy 
 skupina detského akrobatického rockenrolu RRC 
 FIT ROCK z Lábu - (dospelácka) country tanečná skupina SILLMARION z 

Bratislavy 
 skupine historického šermu URSUS zo Stupavy 
 mažoretky z DSS Gaudeámus - ZVJS 
 Zbor väzenskej a justičnej stráže 
 PZ SR 
 odbor služobnej kynológie  
 Kynologická stanica mestskej polície BA  
 sokoliar Roman 
 Čajo s dvomi sokolmi z bratislavského letiska 

 

Ď A K U J E M E 
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Naša Bratislava 

 

  

Nadácia Pontis tento rok organizuje už 3. ročník podujatia firemného dobrovoľníctva Naša 
Bratislava. Počas dvoch dní – 12. a 13. júna môžu zamestnanci bratislavských firiem 
prejaviť spolupatričnosť a pre dobrú vec a verejný prospech darovať svoj čas a prácu. 
Podujatie organizujeme v spolupráci so skupinou firiem Engage a Hl. mestom SR 
Bratislava. Finančnými partnermi podujatia sú Accenture, Enel Slovenské 
elektrárne, a.s., Hewlett Packard Slovakia, s.r.o. a T-mobile Slovensko, a.s. 

V utorok 2. júna 2009 od 10:00 - 12:30 hod. sa v Lepšom svete na Osuského 8 v Bratislave 
uskutočnilo pracovné stretnutie koordinátorov všetkých MVO zapojených do Našej 
Bratislavy. 

Cieľom stretnutia bolo naplánovať organizáciu podujatia, konkrétne: 

 logistika, 
 priebeh, 
 čerpanie grantov na Našu Bratislavu, 
 prácu s dobrovoľníkmi, 
 prezentácia vlastnej organizácie, 
 výmena skúsenosti a názorov 

 
Po úspešnom minulom ročníku sa aj tento rok DSS pre deti, dospelých a zariadenie 
podporovaného bývania Gaudeamus zúčastňuje tohto podujatia, zapojili sme sa s dvoma 
aktivitami: 
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Natieranie stolov a stoličiek v tréningovom pracovisku 

Dobrovoľnícka skupina bude pomáhať pri natieraní stolov a stoličiek na tréningovom 
pracovisku. Do maľovania sa zapoja aj klienti DSS, ktorí chcú prispieť určitou mierou za 
pomoci dobrovoľníkov k estetickému stvárneniu priestorov TP a priložiť ruku k dielu. 
Farby - modrú, zelenú, čiernu a bielu sme vyberali podľa farieb, ktoré sme použili aj pri 
maľovaní tanierov a hrnčekov do kaviarničky v minulom ročníku Našej Bratislavy. Tieto 
farby sme si vybrali za farby kaviarničky.  
Termín: piatok, 12. jún 2009, 09:00 - 12:00 

S radosťou a s veľkým očakávaním sme sa opäť zúčastnili podujatia Naša Bratislava 
organizovaného Nadáciou Pontis a dobrovoľníckymi skupinami. 

Prípravné a organizačné práce začali už v priebehu týždňa: nakupovali sme, pripravovali 
diplomy, vizitky, značky, plagáty a najdôležitejšia aktivita – naši klienti za pomoci sociálnej 
pracovníčky Bc. Milky Boďovej napiekli výborné bábovky, a banánové piškóty. 

  

12.06.2009 o 8.30 hod sme už netrpezlivo očakávali našich dobrovoľníkov zo Slovnaftu a 
IBM. Už z diaľky svietili krásne oranžové tričká, takže sme sa veľmi rýchlo našli a rozdelili 
na dve skupiny. 

Cieľ podujatia: Maľovanie stolov a stoličiek v tréningovom pracovisku ako aj 
všetky aktivity sa nám podarilo úspešne splniť, začo patrí veľká vďaka hlavne „našim 
dobrovoľníkom“. S ich pomocou sa našim klientom aj zamestnancom a rodičom podarilo 
urobiť kus práce, a tréningové pracovisko bude veselšie a útulnejšie. Niektorí mladší klienti 
nadobudli nové zručnosti - maľovali prvý krát, a celkom úspešne. Na záver sme všetkým 
zúčastneným odovzdali certifikát maliar, natierač. 
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Čo nám projekt priniesol: nové pekné stoličky a stoly do tréningového pracoviska, 
ktoré vďaka Vašej pomoci bude veselé a útulné. Dobrý pocit z vykonanej práce, užitočne a 
zároveň príjemne strávený deň v spoločnosti dobrovoľníkov zo Slovnaftu, a dúfame že 
spoluprácu aj do budúcnosti. 

Ďakujeme Nadácii Pontis- Ivanke Královej, Monike Smolovej a všetkým ostatným 
zamestnancom , že organizujú tak skvelé podujatie. 

Ďakujeme dobrovoľníckej skupine zo Slovnaftu za ochotu, zato že prišli, a pomohli nám, za 
príjemnú atmosféru. 

V tréningovom pracovisku si vždy pri pohľade na šálky, tanieriky, veselé stoličky a stoly na 
Vás s radosťou spomenieme. Vďaka. 

Klienti, zamestnanci a rodičia DSS pre deti, dospelých a zariadenia 
podporovaného bývania Gaudeamus.  

 

Výlet na ranč 

Výlet na Ranč u Indiánky súčasťou výletu je aj jazda na koni a poníkoch.  
Termín: piatok, 12. jún 2009, 09:00 - 12:00  

Vďaka akcii Naša Bratislava, ktorú každoročne organizuje Nadácia Pontis sme mohli s 
našimi klientmi stráviť príjemné dopoludnie na Ranči u Indiánky pri Malackách. 

Organizačné práce začali v priebehu týždňa. Spočívali v organizovaní dopravy, zabezpečení 
ranča, organizovaní športových hier a opekačky. 
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Dňa 12. 6. 2009 sme očakávali našich dobrovoľníkov z IBM, ktorí boli na tento projekt 
prihlásení. Po privítaní a vzájomnom zoznámení sme sa vydali na cestu. Na ranči boli naši 
dobrovoľníci oboznámení s naším zariadením a jeho činnosťou. 

   

Naši klienti sa veľmi tešili na športové hry, ktoré prebiehali súťažením v lukostreľbe, v 
hode na terč, v hode do plechoviek v pyramíde, v hode krúžkami na stojany. Pri týchto 
športových disciplínach nám pomáhali naši zdatní a veľmi príjemní dobrovoľníci. V závere 
športových hier bolo vyhodnotenie a nasledovala očakávaná opekačka. 

   

Cieľ podujatia sa nám podaril splniť, najmä vďaka našim dobrovoľníkom. S ich pomocou si 
naši dospelí klienti mohli užiť úžasný deň nielen športovaním, ale aj trávením času v 
spoločnosti prítulných zvierat, akými boli kone, psy, mačky, pávy. Všetci sme mali z tohto 
dňa nádherný pocit. Na záver dostal každý zúčastnený na pamiatku fotografiu kúska ranča 
s menami všetkých prítomných a dobrovoľníci fotografiu s venovaním od klientov. 

    

Tento projekt nám priniesol krásny deň, utuženie vzájomných vzťahov a získanie nových 
priateľov a kontaktov. 

Ďakujeme všetkým zamestnancom Nadácie Pontis za túto úžasnú akciu. Tak isto ďakujeme 
dobrovoľníkom z IBM, ktorí prejavili záujem a našli si pre nás čas. Boli veľmi príjemní a 
ochotní. Cítili sme sa všetci veľmi dobre. 
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Články a fotografie nájdete na 
internetových stránkach 

DSS Gaudeamus 

 

www.mokrohajska.sk 


